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Ani při čtrnáctém ročníku tradičního třebotovského masopustu naši dobrovolní hasiči nezaháleli
a svými scénkami opět přilákali spoustu nadšených příznivců J. Když už všude vonělo spoustu
dobrot a lidé se srocovali u kostela, vyzvali hasičští „Arnoštové“ naši starostku, aby oficiálně
zahájila nejen ten náš masopust, ale i provoz na naší nové silnici v obci. Konečně tedy můžeme
jezdit bez obav, že se nám něco přihodí. „Ale jaký další přínos může silnice mít?“        Nad touto
otázkou mohli návštěvníci přemýšlet po dobu vystoupení žáků Základní školy Třebotov, kteří
tradičně obohatili masopustní veselí. Že nová silnice ochrání naše auta, asi není třeba
zdůrazňovat žádnému řidiči, ale že k nám po ní budou proudit i zvědaví pražští migranti, to asi
nikoho nenapadlo…  A stalo se! A rozhodně nesplynuli s davem…Naopak! Do obce vstoupila
malá rodinka pražských migrantů velmi hlučně, tedy nezbývalo, než je pozvat na pomyslné
jeviště. Rázem jsme se dozvěděli, že matka přesídlila z Holešovic na Žižkov, otec pochází
z Ořechovky a jejich první syn Pavlus rozhodně není posledním… A že když máme tak pěknou
silnici, že musíme být taky dost bohatou obcí hodnou jejich usídlení. Aby prokázali, že budou
pro obec velkým přínosem, začali rozhazovat „eurozlaťáky“. Dál se oháněli přívodem kvalitní
vody (to ovšem nevěděli, že tu už máme na spadnutí). Tak na diváky vybalili své multikulturní
založení a tancem a zpěvem přesvědčili dav natolik, že všichni souhlasili s jejich přijetím za
třebotovské občany. Tu však vyvstal problém: „A kde budou bydlet?“ Arnoštové v roli proroků
byli připraveni i na tuto záludnost a z obecního úřadu si vypůjčili losovací zařízení s čísly
popisnými všech hlášených přístřešků v obci. Jenže nároky bohatých pražských migrantů ani
jedno z vylosovaných stavení nedokázalo splnit… Ovšem to už hasiči měli v hlavě další plán…. 

  

 

  

V tu chvíli se za doprovodu „Big Bandu mistra Bláhy“ dal průvod do pohybu a pomalu se
přemísťoval k rybníku před obecní úřad a hasičskou zbrojnici, kde se po roce podařilo vzbudit
starého moudrého hasiče. Ten asi koukal, co se dělo dál… Čekání na proudící dav ukrátilo
vystoupení mažoretek „Třebotovské berušky“. Když už bylo kolem rybníka zase plno,
z ampliónů se ozvali Arnoštové a tlumočili nám svůj skvělý nápad: „Na rybníce máme dosud
neobydlený a téměř neobjevený ostrov Třebos“ -  tedy ideální místo k osídlení náročnými
spoluobčany. V tom už se na rybník spouštěla pramice, aby rodinku dopravila do nového
domova. Nic naplat, kachny se musí přestěhovat... 

  

Odtud se vydal průvod dál přes obec, aby se pobavil s našimi medvědy, kteří již několik let
v lyžařské výstroji očekávají příchod sněhu (a ten stále nepřichází). Po lyžařském neúspěchu se
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přesouvají dál na lov, při kterém na pouhou jitrnici uloví zásoby na celý další rok. To byste
nevěřili, kolik lidí skočí medvědovi „na špek“. Odtud se již nasycený průvod přesouval do cílové
rovinky. Pomyslnou „cílovou pásku“ tentokrát utvořily turnikety na sčítání masopustních občanů.
Téměř všichni se dostali do cíle, kterým bylo dlouho očekávané vystoupení spolku
dobrovolných hasičů vystupujících pod názvem Plamínek. Pohádka pro všechny generace
tentokrát nesla název „O princezně Holovlásce“. Vyprávěním takové pohádky bych Vás
připravila o mnohé, proto raději uvádím odkaz na její úplné původní znění: https://www.youtub
e.com/watch?v=q4HawOUa7-A
. Po pohádce následovala diskotéka pro dětské návštěvníky. Po jejich uložení k spánku si
konečně přišli na své i dospěláci 
J
- naživo vystoupila mladá začínající zpěvačka Alice Bonde a po ní následovala volná zábava za
doprovodu hudební produkce DJ Fanyho. 

  

Zkrátka, kdo jste tady nebyli, zase jste o hodně přišli. A kdybyste se chtěli trochu vrátit v čase,
pomůžou Vám následující odkazy: http://fetterless.rajce.idnes.cz/Masopust_Trebotov_2016/  a 
https://www.youtube.com/watch?v=7-GE9IDhW80
. Na závěr se hodí poděkování. A protože bych vyplýtvala spoustu papíru a taky proto, že bych
určitě někoho zapomněla (a ten by mi to neodpustil), tak to vezmu hromadně – díky moc všem,
kteří se zapojujete do realizace této akce a díky všem, kteří to naše masopustní řádění pořád
baví 
J
.

  

  

Za celý organizační a realizační tým

  

 

  

Veronika černá
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